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Bereken exact log⁡(27√3)⁡

3  
 

Schrijf zonder negatieve en gebroken 

exponent: (1
5
𝑎2𝑏−3)

−2
 

 
Geef het domein en het bereik van de 

functie 𝑓(𝑥) = −3 + 2√8 − 2𝑥 

 
De asymptoot van de grafiek van 
𝑓(𝑥) = 3 ∙ 2𝑥−3 + 5 is gelijk aan 

 
Los exact op  
log(2𝑥 − 1) = 4⁡
2  

Schrijf als macht van 𝑥:⁡ 
3𝑥2

√𝑥3
5  

 
Maak 𝑡 vrij bij de vergelijking 

𝑁 = 3√2 + 5𝑡 

 

𝑦 = 2 ∙ 3𝑥 +⁡3⁡
𝑉𝑦,2
→ ⁡⁡𝑔(𝑥) = ⋯ 

 
De asymptoot van de grafiek van 
g(𝑥) = log(3𝑥 + 3)⁡

4  is gelijk aan   

 

Los exact op: (2𝑥 − 2)
1

4 = 2 

 

𝑦 = 3√𝑥 − 2 −3⁡
𝑇(−3,4)
→    ⁡⁡𝑓(𝑥) = ⋯ 

 
Los exact op:  

4 ∙ 22𝑥+1 − 6 = 26 
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Uitwerkingen 
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𝐷𝑓 =<← ,4] 
𝐵𝑓 = [−3,→> 
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𝑔(𝑥) = 2 ∙ 30,5𝑥 + 3 

 
 

𝑥 = −1 

 
 

𝑥 = 9 

 
 

⁡𝑓(𝑥) = 3√𝑥 + 1 + 1 

 
 

𝑥 = 1 


